
PROTOKÓŁ Nr XX/2025 

z sesji Rady Gminy Zbiczno z dnia 29.10.2025 r. 

XX sesja Rady Gminy Zbiczno odbyła się 29 października 2025 r. w sali posiedzeń urzędu 

gminy w Zbicznie. 

Początek sesji godz. 1330, zakończenie o godz. 1423, 

Na stan 15 radnych obecnych było 13  radnych. Lista obecności – zał. nr 1. 

Lista obecności pracowników – zał. nr 2. 

Lista obecności sołtysów- zał. nr 3. 

Ad. 1  

Przewodniczący Rady Gminy Zbiczno Radosław Stawski  – poprosił wszystkich o powstanie, 

następnie powitał obecnych i dokonał otwarcia XX sesji. 

Ad. 2  

Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził, że w sesji uczestniczy 13 radnych, 

co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada Gminy. 

Ad. 3 

Przewodniczący przystąpił do przedstawienia proponowanego porządku obrad: 

Proponowany porządek obrad: 

 

1. Otwarcie XX Sesji Rady Gminy. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie proponowanego porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Gminy Zbiczno. 

5. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady z pracy między sesjami. 

6. Sprawozdanie Przewodniczących Komisji z prac Komisji Rady między sesjami. 

7. Sprawozdanie Wójta z pracy między sesjami oraz sprawozdanie z wykonania 

uchwał Rady Gminy – zapytania Radnych i Sołtysów. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr X/79/2024 Rady Gminy Zbiczno z dnia 

18 grudnia 2024 roku w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Zbiczno na rok 2025. 

 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr X/78/2024 Rady Gminy Zbiczno z dnia 

18 grudnia 2024 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Zbiczno na lata 2025-2030. 



 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy 

Zbiczno z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 

3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i 

o wolontariacie. 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu z 

dotychczasowym najemcą w trybie bezprzetargowym. 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na 

terenie Gminy Zbiczno. 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli 

nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków 

komunikacji elektronicznej.  

 

14. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. 

15. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o złożonych oświadczeniach 

majątkowych Radnych. 

16. Informacja Wójta Gminy Zbiczno o złożonych oświadczeniach majątkowych 

pracowników urzędu i kierowników jednostek. 

17.  Interpelacje i wnioski Radnych oraz Sołtysów. 

18.  Sprawy różne, wystąpienia mieszkańców i zaproszonych gości. 

19.  Zakończenie sesji. 

 

Ad. 4 

Przewodniczący Rady, po odczytaniu porządku obrad, przystąpił do przyjęcia protokołu z 

XIX Sesji Rady Gminy Zbiczno. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie protokół z obrad, który został przyjęty 

jednogłośnie. Protokół głosowania stanowi załącznik nr 4. 

Ad.5 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  w formie pisemnej swoje sprawozdanie z prac 

między sesjami – załącznik nr 5. 

 

 



Ad. 6 

Przedstawione zostało sprawozdanie z posiedzenia Komisji Finansowo-Budżetowej. 

Pozostałe komisje nie obradowały. 

Ad. 7 

Wójt Gminy przedstawiła sprawozdania z pracy między sesjami i sprawozdanie z wykonania 

uchwał - załącznik nr 6.   

Ad. 8 

Przystąpiono do podjęcia uchwały: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr X/79/2024 Rady Gminy Zbiczno z dnia 18 

grudnia 2024 roku w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Zbiczno na rok 2025. 

Głos zabrała Skarbnik Ewelina Bernyś. Omówiła zmiany w budżecie po stronie dochodów i 

wydatków.  

Przebieg wypowiedzi dostępny w relacji audio-wizualnej na stronie Biuletynu Informacji 

Publicznej. 

Przewodniczący stwierdził kworum (obecnych 13 radnych) i zarządził głosowanie. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie – protokół głosowania stanowi załącznik nr 7 do 

protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Ad. 9 

Przystąpiono do podjęcia uchwały: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr X/78/2024 Rady Gminy Zbiczno z dnia 18 

grudnia 2024 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Zbiczno na lata 2025-2030. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził kworum (obecnych 13 radnych) i zarządził 

głosowanie. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie – protokół głosowania stanowi załącznik nr 9 do 

protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 



Ad. 10 

Przystąpiono do podjęcia uchwały: 

Ad. 10  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy Zbiczno 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 

Radni uwag lub pytań nie wnieśli. 

Następnie Przewodniczący Rady stwierdził kworum (obecnych 13 radnych) i zarządził 

głosowanie. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie – protokół głosowania stanowi załącznik nr 11 do 

protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Ad. 11 

Przystąpiono do podjęcia uchwały: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu z 

dotychczasowym najemcą w trybie bezprzetargowym. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 

Radni uwag lub pytań nie wnieśli. 

Następnie Przewodniczący Rady stwierdził kworum (obecnych 13 radnych) i zarządził 

głosowanie. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie – protokół głosowania stanowi załącznik nr 13 do 

protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

 

 



Ad. 12 

Przystąpiono do podjęcia uchwały: 

Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Gminy Zbiczno. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 

Radni uwag lub pytań nie wnieśli. 

Następnie Przewodniczący Rady stwierdził kworum (obecnych 13 radnych) i zarządził 

głosowanie. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie – protokół głosowania stanowi załącznik nr 15 do 

protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Ad. 13 

Przystąpiono do podjęcia uchwały: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości 

oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 

Radni uwag lub pytań nie wnieśli. 

Następnie Przewodniczący Rady stwierdził kworum (obecnych 13 radnych) i zarządził 

głosowanie. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie – protokół głosowania stanowi załącznik nr 17 do 

protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Ad. 14  

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. 

Przewodniczący Rady poinformował, że informacja o stanie realizacji zadań oświatowych 

udostępniona będzie w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Zbiczno. 



Informacja stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Ad. 15 

Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o złożonych oświadczeniach majątkowych 

Radnych. 

Przewodniczący Rady zabrał głos w tej sprawie. 

Informacja stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Ad. 16 

Informacja Wójta Gminy Zbiczno o złożonych oświadczeniach majątkowych 

pracowników urzędu i kierowników jednostek. 

Wójt Gminy zabrała głos w tej sprawie. 

Informacja stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Ad. 17 

Interpelacje i wnioski Radnych oraz Sołtysów. 

Ad. 18 

Sprawy różne, wystąpienia mieszkańców i zaproszonych. 

Głos zabrał radny Pan Jan Piotrowski odnośnie przebudowy odcinka drogi w Najmowie, 

podziękował Pani Wójt oraz radnym za wykonaną inwestycję.  

Następnie głos zabrał radny Pan Mariusz Jakubowski w sprawie petycji skierowanej do 

Starostwa Powiatowego odnośnie przebudowy drogi 1805C. W tej sprawie wypowiedzieli się 

również sekretarz Pan Mariusz Klonowski oraz Przewodniczący Rady Gminy Pan Radosław 

Stawski. 

Głos zabrał radny powiatowy Pan Roman Pytlasiński. Również odniósł się do wspomnianej 

wyżej petycji. Poinformował, że popiera petycję i również będzie zbierał pod nią podpisy.  

Ad. 19 

Zakończenie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady 

XX Sesji Rady Gminy Zbiczno. 



Szczegółowe informacje na przedstawione wyżej tematy znajdują się na nagraniu z XX 

Sesji Rady Gminy Zbiczno na stronie urzędu: 

https://www.hdsystem.pl/fms/video/index.php?streamName=zbicznougsesja 

       Przewodniczący Rady Gminy 

                Radosław Stawski 

 

Protokołowała 

Renata Grajkowska 


